## INTERPRETATION ACT (CAP. 7)

## **Rectification of Errors Order 2015**

In exercise of the powers conferred upon me under section 65 of the Interpretation Act (Cap. 7) and with approval of Cabinet, I make this Order—

Short title and commencement

1. This Order is cited as the Rectification of Errors Order 2015.

Companies Act 2015 (Act No. 3)

- 2. The printing errors and omissions in the Companies Act 2015 are rectified as follows—
  - (1) in the Table of Provisions—
    - (a) in the references to Part 3, Division 2 and Part 31, Division 2, delete "Register" and substitute "register";
    - (b) in the references to sections 27, 28, 76 and 96, delete "Company" and substitute "company";
    - (c) in the reference to section 121, delete "etc.";
    - (d) in the reference to section 134, delete "Court" and substitute "Court's";
    - (e) in the reference to sections 172, delete "Company's" and substitute "company's";

- (f) in the references to sections 195 and 211, delete "share" and substitute "Share";
- (g) in the reference to section 251, insert "-" after "non";
- (h) in the reference to section 330, delete "Lodged" and substitute "lodged";
- (i) in the references to Part 34, Division 2, sections 420, 421, 422, 426, 429, 430 and 748 wherever it appears, delete "Auditor" and substitute "auditor";
- (*j*) in the references to Part 34, Division 1, sections 424, 427, 428 and 683, delete "Auditors" and substitute "auditors";
- (k) in section 425, delete "Auditor's" and substitute "auditor's";
- (1) in the reference to section 445, delete "receiver or manager" and substitute "Receiver or Manager";
- (m) in the reference to Part 39, Division 2, insert "Up" after "Wound";
- (n) wherever it appears, delete "Director's" and substitute "Directors'";
- (o) wherever it appears, delete "Registered office" and substitute "Registered Office";
- (p) wherever it appears, delete "shares" and substitute "Shares";
- (2) in section 3, in the definition of "Affairs", sections 122(1), 142(3)(b), 144, 153, 173, 302(c)(iii), 310(b)(iii), 316(2)(b), 336(2)(b), 339(1), 340, 350, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 406, 416(1)(b), 433, 437, 633, 646, 669, 672, 680, 742 and 748 wherever it appears, delete "Auditor" and substitute "auditor":
- (3) in section 3, in the definitions of "Affairs", "Central Depository", "Debenture", "Foreign Company", "Listed", "Holding Company", "Share", "Substantial Interest", sections 65, 155(2) and 742(2) wherever it appears, delete "Company" and substitute "company";
- in section 3, delete "Agent" and substitute "agent";
- (5) in section 3, in the definitions of "Authorised Share Capital" and "Share Warrant", sections 63(2), 65, 186, 189(1)(a), 189(1)(c), 191(1), 195(c), 199, 200, 201, 203(b), 204(1), 209(a), 211(1), 211(1)(a), 211(1)(c), 211(1)(d), 211(1)(e), 211(2), 211(4), 212, 213, 215, 217(7), 218, 220, 221(2), 222(2) (a), 223, 225, 226(b), 227, 228, 229, 230, 232, 233, 234, 238, 239, 246(2), 249, 250, 251(1), 251(2), 251(3)(a), 251(4)(a), 251(4)(b), 251(5)(a), 251(6)(a), 251(6)(b), 251(7), 251(8), 252, 255, 262, 733, 734 and 738(1)(b)(ii) wherever it appears, delete "shares" and substitute "Shares";
- (6) in section 3, in the definition of "Charges Register", insert "(1)" after "379".
- (7) in section 3, in the definition of "Company", delete "or an Existing Company";

- (8) in section 3, in the definition of "Companies Liquidation Account", delete "section 511" and substitute "section 510";
- (9) in section 3, in the definition of "Existing Company", delete "and" and substitute "or";
- (10) in section 3, in the definition of "Firm" wherever it appears, delete "Companies" and substitute "companies";
- (11) in section 3, in the definition of "Firm", section 348(3) and Schedule 2 wherever it appears, delete "individuals" and substitute "Individuals";
- (12) in section 3, in the definition of "Listed", insert "if" after "means";
- (13) in section 3, in the definition of "Listed", delete "is listed if it";
- (14) in section 3, in the definition of "Managed Investment Scheme" paragraph (b)(v), sections 66, 68 and 723 wherever it appears, delete "the Company" and substitute "the company";
- (15) in section 3, in the definition of "Managed Investment Scheme" paragraph (b)(v), sections 58(2), 63, 173 and Schedule 2 wherever it appears, delete "Members" and substitute "members";
- in section 3, in the definition of "Offer to the Public" in paragraph (*f*), delete "takeover" and substitute "Takeover";
- (17) in section 3, in the definition of "Par Value" and sections 159(2)(*e*), 209, 211, 212, 217(3), 238(1), 249 and 250 wherever it appears, delete "share" and substitute "Share";
- in section 3, in the definition of "Prescribed Registration Fee", insert "for the purposes of section 24" after "section 713";
- (19) in section 3, in the definition of "Special Resolution"—
  - (a) in paragraph (a)(i), delete "section 341(1)(c)" and substitute "section 145(1)(c)"; and
  - (b) in paragraph (b)(i), delete "section 145(1)(c)" and substitute "section 341(1)(c)";
- in section 3, in the definition of "Ultimate Holding Company" wherever it appears, delete "a Company" and substitute "a company";
- in section 3, in the definition of "Ultimate Holding Company" in paragraph (a), sections 20, 25(c), 32(a), 173, 279(f), 283(3)(h), delete "Company;" and substitute "company;";
- in sections 3, 60, 130, 441, 451(2), 708(2) and Schedule 2 wherever it appears, delete "Secretary" and substitute "secretary";
- (23) in section 7, delete "A" and substitute "Subject to section 8, a";
- in sections 7, 230, 266 and 323 wherever it appears, delete "control" and substitute "Control";

- (25) in sections 7(a)(i), 19, 230 and 253 wherever it appears, delete "controls" and substitute "Controls":
- (26) in section 9(c), delete "Controls" and substitute "controls";
- in sections 13(1)(i) and 13(2), delete "section 630(5)" and substitute "section 631";
- (28) in sections 13(1)(v), 322(4), 330, 373(1), 383(2)(b), 388(3)(c), 403(3), 408(2), 410(2)(a), 411(3), 428(6)(ii), 434(3), 547(4), 578(2)(a), 578(3), 585(2), 588(2), 596(2), 596(3), 602(1), 659(1), 664(4), 668(2), 668(4), 714(3) and in Schedule 2 paragraph 62(2)(a) wherever it appears, delete "Lodged" and substitute "lodged";
- (29) in section 19(5), delete "Regulations" and substitute "regulations";
- in sections 19(5), 62(5) and Schedule 2 paragraph 44, delete "company" and substitute "Company";
- (31) in sections 20(1), 28(1)(a), 28(2), 34(1), 46(10), 46(11), 46(13), 50(2), 51(2), 62(1), 76(3), 77(1), 85(2), 87(3), 303, 307(1)(b), 375(2), 377(3), 403(1), 404(1)(a), 416(1), 416(2), 428(6)(i), 439(3), 530, 585(3), 585(4), 596(3), 596(4) and in Schedule 2 paragraph 30(5)(b), delete "Lodge" and substitute "lodge";
- in the heading for Part 3, Division 2, delete "Register" and substitute "register";
- (33) in sections 20(2), 172 and 173, delete "Company's" and substitute "company's";
- in section 24, delete "The Company" and substitute "A company";
- (35) in sections 28, 32(c) and 33(c), delete "Company name" and substitute "company name";
- in section 31(1), delete "(New Company Limited by Guarantee)" and insert "("New Company Limited by Guarantee")";
- in section 34(3), insert "be signed" after "must";
- (38) in section 34(3)(a), delete "be signed";
- in section 46(9), delete "subsection (7)" and substitute "subsection (8)";
- (40) in sections 55(1), 160(1), 278, 283(2), 348(3)(*a*), 349(1), 352(2), 357(1), 370(1)(*c*), 426(1), 430(*c*), 468, 646(4)(*b*)(iii), 663 and Schedule 2 wherever it appears, delete "individual" and substitute "Individual";
- (41) in sections 56(1) and 62(5), delete "in Fiji";
- in sections 58(2), 717(1), 722(3) and 730 wherever it appears, delete "the company" and substitute "the Company";
- (43) in section 61(2), delete "Financial Statement" and substitute "financial statement";

- in section 61(3) wherever it appears, delete "Financial Statements" and substitute "financial statements";
- in section 62(4), delete "carry on business in Fiji" and substitute "Carry on Business";
- (46) in section 62(6), delete "subsection (2)" and substitute "subsection (5)";
- in section 62(8), delete "subsection (6)" and substitute "subsections (2), (4) and (6)";
- (48) in section 62(13), insert "(c)" after "subsection (12)";
- (49) in section 65 and Schedule 2 wherever it appears, delete "Member" and substitute "member":
- (50) in section 65, delete "that Company" and substitute "that company";
- in section 66, delete "office" and substitute "Office";
- (52) in section 71, delete "Sections 26(2)" and substitute "Sections 27";
- (53) in section 76(1), delete paragraph (d) and substitute the following—
  - "(d) a Company Limited by Shares to an Unlimited Liability Company, by—
    - (i) passing a Special Resolution resolving to change its type; and
    - (ii) complying with sections 77 and 78.";
- (54) in section 78, delete "section 76" and substitute "sections 76 and 77";
- in section 79(2), delete "section 78" and substitute "sections 76 and 77";
- (56) in sections 86(5), 270(5)(b) and 615, delete "Charge" and substitute "charge";
- (57) in section 89, delete "section 82" and substitute "section 81";
- (58) in section 93(1), delete "Public";
- (59) in section 93(4), delete "subsection (3)" and substitute "subsection (2)";
- (60) in section 99(1), delete "section 102" and substitute "sections 101 and 102";
- (61) in sections 101(4)(a), 252, 339(2), 342(2)(c), 350(4), 440(9) and 730, delete "members" and substitute "Members":
- in section 101(6)(b), delete "subsection (2)" and substitute "subsection (3)";
- (63) in section 106(2)(a), at the end of the sentence delete ", and" and substitute "; and";
- in section 106(5), delete "subsection (2)" and substitute "subsection (3)";
- in sections 107(2), 121(*b*)(i), 134(2)(*a*) and 249(1)(*a*) wherever it appears, delete "property" and substitute "Property";

- (66) in section 109(2)(b), at the end of the sentence, delete ", or" and substitute "; or";
- (67) in section 109(2)(c)(i), at the end of the sentence, delete ", or" and substitute "; or";
- (68) in section 109(6)(a)(v), delete "paragraphs (iv) and (v)" and substitute "paragraphs (iv) and (vi)";
- (69) in sections 109(6)(b), 109(6)(c) and 109(7)(a)(ii), delete "affairs" and substitute "Affairs";
- (70) in section 110(4)(b), delete "section 170" and substitute "section 174";
- (71) in section 111(2), delete "a General notice is" and substitute "a "General notice" is";
- (72) in sections 116, 133(4)(a) and 152(3), delete "Director" and substitute "director";
- in section 116, delete "Officer" and substitute "officer";
- (74) in sections 117(c), 134(3)(a) and 419(1)(a) wherever it appears, delete "insolvent" and substitute "Insolvent";
- (75) in section 127(2), delete "Register Officer" and substitute "Registered Office";
- (76) in section 134(3)(c), delete "carry on business" and substitute "Carry on Business";
- in sections 138, 189, 211, 233 and 714 wherever it appears, delete "lodged" and substitute "Lodged";
- (78) in section 142(3)(a)(ii), delete "that section" and substitute "section 126(a)";
- (79) in sections 152(1) and 392(4), delete "Directors" and substitute "directors";
- (80) in section 152(3), delete "his or her" and substitute "its";
- (81) in section 155(6), delete "Any fraction of votes" and substitute "A fraction of a vote":
- (82) in section 158(3) wherever it appears, delete "registered office" and substitute "Registered Office":
- (83) in section 172, delete "Auditor must" and substitute "auditor must";
- in section 177(3), delete "section 46(6)" and substitute "section 46(7)";
- (85) in section 178, delete "section 176" and substitute "section 177";
- (86) in section 179, delete "section 176" and substitute "section 177";
- in section 185(2), delete "section 237(1)" and substitute "subsection (1)";
- (88) in section 189(1)(b), delete "Conversion of shares" and substitute "Conversion of Shares";

- (89) in section 189(1)(b), delete "into shares" and substitute "into Shares";
- (90) in sections 191(2)(e) and 198(2)(e), delete "other shares" and substitute "other Shares":
- (91) in section 198(1)(b), delete "Share" and substitute "share";
- (92) in section 198(3), delete "A share" and substitute "A Share";
- (93) in sections 202(1) and 251(3)(b), delete "the shares" and substitute "the Shares";
- (94) in section 211(1)(b), delete "those shares" and substitute "those Shares";
- (95) in sections 211(4), delete "lodge" and substitute "Lodge";
- (96) in section 213(4), delete "subsections (1) and (2)" and substitute "subsections (1) and (3)";
- (97) in section 214(2)(a), delete "insolvency" and substitute "Insolvency";
- (98) in section 217(2), delete "a share" and substitute "a Share";
- (99) in section 217(5)(c), delete "." and substitute ",";
- (100) in section 217, delete "(6) Otherwise" and substitute "otherwise";
- (101) in section 217, delete "(7)" and substitute "(6)".
- (102) in section 218(4), delete "subsection (2)" and substitute "subsection (1) or (2)";
- (103) in sections 218(4) and 714(8), delete "lodgement" and substitute "Lodgement":
- (104) in sections 220(1)(a) and 223(1), delete "Buy-back" and substitute "buy back";
- (105) in section 221(1)(b), delete "Shares" and substitute "shares";
- (106) in section 222(1), delete "an Equal" and substitute "a";
- (107) in section 222(1), delete "of a" and substitute "of an Equal";
- (108) in section 222(2), delete "Selective";
- (109) in section 222(2), insert "Selective" after "a";
- (110) in section 226, delete "Other share" and substitute "Other Share";
- (111) in section 226(a), delete "of shares" and substitute "of Shares";
- (112) in section 227(c), delete "section 228(2) or (3)" and substitute "section 228(4)";
- (113) in section 234(1)(c), delete "employee share scheme" and substitute "Employee Share Scheme";
- (114) in section 244(3)(a), delete "any title documents" and substitute "a title document";

- (115) in section 244(7), delete "subsection (4)" and substitute "subsection (5)";
- (116) in section 251 wherever it appears, insert "-" after "non";
- (117) in section 251(3)(b), delete "particular shares" and substitute "particular Shares":
- (118) in section 252(5)(a), delete "subsection (1), (2) or (3)" and substitute "subsection (1) or (3)";
- (119) in section 252(5)(b), delete "subsection (1), (2) or (3)" and substitute "subsection (1) or (3)";
- (120) in section 279(c), insert "and it is dealing in Securities on its own account" after "2011";
- (121) in sections 279(d)(v) and 482(2), delete "court" and substitute "Court";
- (122) in section 291(3), delete "section 259(1)(e)" and substitute "section 291(1) (d)";
- (123) in section 298 wherever it appears, delete "Registrar" and substitute "Reserve Bank":
- (124) in sections 300(3)(a) and 300(3)(b), insert ", Reserve Bank" after "Holder";
- (125) in section 301, delete "section 296" and substitute "section 295";
- (126) in section 307(1)(a), delete "subsection (3)" and substitute "subsection (5)";
- (127) in sections 309 and 313, delete "section 296" and substitute "section 295";
- (128) in section 321, insert ", Reserve Bank" after "trustee";
- (129) in section 323 wherever it appears, delete "Members" and substitute "members";
- (130) in section 323(2), delete "Managed Investment Schemes" and insert "schemes";
- (131) in section 323(4)(b)(ii), delete "Trustee" and substitute "trustee";
- (132) in section 329(4)(c), delete "section 325" and substitute "section 324";
- (133) in sections 339 and 723 wherever it appears, delete "member" and substitute "Member";
- (134) in section 348, delete "(5) If no" and substitute "(6) If no";
- (135) in section 348(1) and 355(1), delete "Company's" and substitute "scheme's";
- (136) in section 348(1), delete ", unless there is only one Member, when a quorum is that Member";
- (137) in section 352(5), delete "or a Public Company";
- (138) in sections 354(2) and 355(1), delete "Company" and substitute "Manager";

- (139) in section 357(1), insert "that is a Member of a Managed Investment Scheme" after "A Company";
- (140) in section 357(3), delete "subsection (2)" and substitute "subsection (1)";
- (141) in section 374(2), delete "this subsection" and substitute "subsection (1)";
- (142) in sections 381 and 384 wherever it appears, delete "charge" and substitute "Charge";
- (143) in section 381(1) wherever it appears, delete "the Register" and substitute "the Charges Register";
- (144) in the heading for Part 31, Division 2, delete "Register" and substitute "register";
- (145) in the heading for Part 32, Division 2, delete "Director's" and substitute "Directors";
- (146) in section 388(3), delete "has to" and substitute "must";
- (147) in section 392(4), delete "Director's report" and substitute "Directors' Report";
- (148) in sections 393(2)(a), 400(4) and 403(2), delete "section 388(4)" and substitute "section 389";
- (149) in sections 394 and 680(b)(ii), delete "audit" and substitute "Audit";
- (150) in section 400(4), delete "Member" and substitute "Members"
- (151) in section 404, delete "Lodgement" and substitute "lodgement";
- (152) in section 408(2), delete "a Financial Report" and substitute "an Annual Report";
- (153) in section 411(3), delete "Auditor of" and substitute "auditor of";
- (154) in section 411(5)(d), delete "Companies" and substitute "companies";
- (155) in section 417(3), delete "the registered Company Auditor or liquidator" and substitute "a person for registration as an auditor or liquidator of a specified Company or Managed Investment Scheme";
- (156) in section 417(4), delete "This subsection" and substitute "subsection (3)";
- (157) in sections 418(1) and 419(1), delete "or as an Auditor" and substitute "or as an auditor";
- (158) in sections 420, 421, 422, 423, 424, 425(1), 426, 427, 428, 429 and 430 wherever it appears, delete "Auditor" and substitute "auditor";
- (159) in sections 424, 427, 428 and 683, delete "Auditors" and substitute "auditors";
- (160) in section 425(1), insert "or Managed Investment Scheme" before "unless";

- (161) in section 425(2), delete "or Company";
- (162) in section 425(2), insert "Individual" before "Auditor";
- (163) in section 425(2), delete "or Director of the Company";
- (164) in section 428, delete "Auditors" and substitute "Auditor's";
- (165) in section 434(3)(b), delete "subsection (1)(a)" and substitute "subsection (1)(b)";
- (166) in section 435(1)(b), delete "not";
- (167) in section 439(1), delete "Scheme" and substitute "scheme";
- (168) in section 445, delete "receiver" and substitute "Receiver";
- (169) in sections 445(1) and 488(1), delete "manager" and substitute "Manager";
- (170) in section 450 wherever it appears, delete "receiver" and substitute "Receiver or Manager";
- (171) in section 451 wherever it appears, delete "receiver's" and substitute "Receiver or Manager's";
- (172) in sections 452, 616 and 738, delete "-(1)";
- (173) in section 453(2), delete "subsection (1)(a)" and substitute "subsection (1) (b)":
- (174) in section 454(2)(ii), delete "paragraph (d)" and substitute "subparagraph (i)";
- (175) in section 460(1), delete "Controller" and substitute "controller";
- (176) in sections 483(1)(b) and 515(b)(ii), delete "Floating" and substitute "floating";
- (177) in section 483(6), delete ""realisation costs"" and substitute ""Realisation Costs"";
- (178) in section 483(6), delete "unsecured amount" and substitute "Unsecured Amount":
- (179) in sections 484, 485, 486 and 487, insert "or maximum penalty or both" after "term";
- (180) in section 485, delete "Maximum Imprisonment Term" and substitute "maximum imprisonment term";
- (181) in section 488(2), delete "decree" and substitute "judgment or final order";
- (182) in section 492(1), delete "whatever" and substitute "whatsoever";
- (183) in section 505, delete "in the Prescribed Form and";
- (184) in the heading for Part 39, Division 2, insert "Up" after "Wound";
- (185) in section 513(e), delete "and";

- (186) in section 522(1)(c), delete "subsection 513(d)" and substitute "subsection 513(e)";
- (187) in section 534(1), delete "think" and substitute "thinks";
- (188) in section 539(a), delete "Prescribed Form," and substitute "prescribed form or"
- (189) in section 540(5), delete "Subject to section 490, the" and substitute "The";
- (190) in section 543(4)(b), delete ";" and substitute ",";
- (191) in section 543(4), delete "(c)";
- (192) in the headings for Part 40 Divisions 1 and 2, delete "Voluntary Winding Up" and substitute "voluntary winding up";
- (193) in section 596(4), delete "make";
- (194) in section 602(3)(a), delete "the" before "Deregister";
- (195) in section 604(a)(ii), delete "section 570" and substitute "section 571";
- (196) in section 606(1) wherever it appears, delete "Registrar" and substitute "Government":
- (197) in sections 616 and 661wherever it appears, insert "-" after "sub";
- (198) in sections 626 and 713 wherever it appears, delete "Maximum Penalty" and substitute "maximum penalty";
- (199) in sections 626, 627, 628, 630 and 713 wherever it appears, delete "Penalty" and substitute "penalty";
- (200) in section 626(ii), insert "unless" before "a provision";
- (201) in section 626(ii), delete "is or";
- (202) in section 631(2), delete "subsection (1)(c)" and substitute "subsection (1)(d)";
- (203) in section 649(3)(b), delete "an" and substitute "a";
- (204) in section 649(3)(b), delete ";" and substitute ",";
- (205) in section 649(3), delete "(c)";
- (206) in sections 663(3) and 664(7)(d), delete "disclosure document" and substitute "Disclosure Document":
- (207) in section 663(3)(c), delete "." and substitute ",";
- (208) in section 663, delete "(4)";
- (209) in section 663, delete "(5)" and substitute "(4)";
- (210) in section 664(5), insert "and" before "includes";
- (211) in section 664(8)(b), delete ";" and substitute ",";

- (212) in section 664(8), delete "(c)";
- (213) in sections 668 wherever it appears, insert "or the Reserve Bank" after "Registrar";
- (214) in section 669(2)(ii), delete ";" and substitute ",";
- (215) in section 670, insert "the Reserve Bank" after "Registrar,";
- (216) in section 674(5)(d), delete "corporation" and substitute "company";
- (217) in section 674(6), delete "5" and substitute "(5)";
- (218) in section 674(7)(b), delete "subsection (5)(a)" and substitute "subsection (5)(c)";
- (219) in section 675(1), delete "(d)";
- (220) in section 686(2), delete "section 263" and substitute "section 266";
- (221) in section 686(3)(b), delete "." and substitute ",";
- (222) in section 686, delete "(4) The" and substitute "the";
- (223) in sections 687(2)(b)(i) and 699(c)(ii)A., delete "Affairs" and substitute "affairs":
- (224) in section 694(1)(b), delete "; or" and substitute ",";
- (225) in section 694, delete "(c)";
- (226) in section 697, delete "693(3)" and substitute "696(3)";
- (227) in section 702, delete "(e)";
- (228) in section 712(2) wherever it appears, delete "or the Registrar" and substitute ", the Registrar, the Reserve Bank or the Official Receiver";
- (229) in section 713(1)(c), insert "Prescribed" before "Registration";
- (230) in section 713(1)(g), delete "and Registrar" and substitute ", the Reserve Bank and the Official Receiver";
- (231) in section 715(2), delete "Part 13" and substitute "Part 12";
- (232) in section 716 and Schedule 2 wherever it appears, delete "Register" and substitute "register";
- (233) in section 716(1), delete ""data processor" and substitute ""Data Processor";
- (234) in sections 717, 720, 721, 722, 742(1) and Schedule 1 wherever it appears, delete "foreign company" and substitute "Foreign Company";
- in sections 717(2), 720(2), 721(2) and 722(4) wherever it appears, delete "a company" and substitute "a Company";
- (236) in section 722(3), delete "A company" and substitute "A Company";

- (237) in section 723, insert "or a Foreign Company" before "who";
- (238) in section 725(*f*), delete "as a foreign company" and substitute "as a Foreign Company";
- (239) in sections 726(1) and 730, delete "existing company" and substitute "Existing Company";
- (240) in section 726(1), delete "foreign company's" and substitute "Foreign Company's";
- (241) in section 730, delete "officers" and substitute "Officers";
- (242) in section 733(1), delete "share" and substitute "shares";
- in section 733(1) and Schedule 2 paragraph 26(4), delete "company's" and substitute "Company's";
- (244) in section 741(2), delete "financial years" and substitute "Financial Years";
- (245) in section 750(3)(a), insert "or the Reserve Bank" after "Registrar";
- (246) in Schedule 2 paragraphs 3(1), 5(2) and 6(1), 12, delete "a" and substitute "the":
- (247) in Schedule 2 paragraph 4(1), delete "a company" and substitute "the Company";
- (248) in Schedule 2 paragraphs 10, 14, 30(2) and 30(5), delete "A" and substitute "The";
- (249) in Schedule 2 paragraphs 7, 11(1) and 20(1), delete "a Company" and substitute "the Company";
- (250) in Schedule 2 paragraph 15(2), delete "general meetings" and substitute "General Meetings";
- (251) in Schedule 2 paragraph 15(3), delete "Secretary's" and substitute "secretary's";
- (252) in Schedule 2 paragraph 25(1), delete "a Company's" and substitute "the Company's";
- (253) in Schedule 2 paragraph 32(3), delete "offer to the public" and substitute "Offer to the Public":
- (254) in Schedule 2 paragraph 36(3)(b), delete "Charged" and substitute "charged";
- (255) in Schedule 2 wherever it appears delete "Member's" and substitute "member's";
- (256) in Schedule 2 wherever it appears, delete "Auditor" and substitute "auditor";
- (257) in Schedule 3, paragraph 3(f)(iii), delete "investment adviser" and substitute "Investment Adviser";

- (258) in Schedule 4, paragraph 4(a), delete "financial institutions" and substitute "Financial Institutions":
- (259) in Schedule 4, paragraph 4(a), delete "brokers" and substitute "Brokers";
- (260) in Schedule 4, paragraph 4(*a*), delete "investment advisers" and substitute "Investment Advisers";
- (261) in Schedule 4, paragraph 8(1), delete "291to" and substitute "291 to";
- (262) wherever it appears, delete "AGMS" and substitute "AGMs";
- (263) wherever it appears, delete "Auditor or liquidator of a specified" and substitute "auditor or liquidator of a specified";
- (264) wherever it appears, delete "Auditor or liquidator for a specified" and substitute "auditor or liquidator of a specified";
- (265) wherever it appears, delete "business day" and substitute "Business Day";
- (266) wherever it appears, delete "buy-Back" and substitute "Buy-Back";
- (267) wherever it appears, delete "class of Shares" and substitute "class of shares";
- (268) wherever it appears, delete "Company Name" and substitute "company name";
- (269) wherever it appears, delete "Company Names" and substitute "company names":
- (270) wherever it appears, delete "Company secretaries" and substitute "company secretaries";
- (271) wherever it appears, delete "Company secretary" and substitute "company secretary";
- (272) wherever it appears, delete "foreign Company" and substitute "Foreign Company";
- (273) wherever it appears, delete "Extension Application" and substitute "extension application";
- (274) wherever it appears, delete "Financial Reports" and substitute "Financial Statements";
- (275) wherever it appears, delete "interim liquidator" and substitute "provisional liquidator";
- (276) wherever it appears, delete "Listed Company" and substitute "Listed company";
- (277) wherever it appears, delete "managed investment scheme" and substitute "Managed Investment Scheme";
- (278) wherever it appears, delete "managing Director" and substitute "managing director";

- (279) wherever it appears, delete "prescribed amount" and substitute "Prescribed Amount":
- (280) wherever it appears, delete "prescribed form" and substitute "Prescribed Form";
- (281) wherever it appears, delete "Redeemable Preference Shares" and substitute "redeemable preference shares";
- (282) wherever it appears, delete "repealed Act" and substitute "Repealed Act";
- (283) wherever it appears, delete "Share certificate" and substitute "share certificate";
- (284) wherever it appears, delete "solvent" and substitute "Solvent";
- (285) wherever it appears, delete "substantial interest" and substitute "Substantial Interest";
- (286) wherever it appears, delete "trustee Corporation" and substitute "trustee corporation"; and
- (287) wherever it appears, delete "trustee Corporations" and substitute "trustee corporations".

Value Added Tax (Budget Amendment) Act 2015 (Act No. 22)

3. The printing error and omission in section 6(b) of the Value Added Tax (Budget Amendment) Act 2015 is rectified by inserting "or decrease" after "such increase".

Income Tax Act 2015 (Act No. 32)

4. The printing error and omission in section 143(7) of the Income Tax Act 2015 is rectified by deleting "1 January 2016" and substituting "1 January 2015".

Made this 24th day of December 2015.

A. SAYED-KHAIYUM

Attorney-General and Minister for Finance, Public Enterprises, Public Service and Communications